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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 11ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 167/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για τη μη χορήγηση αδειών εκσκαφής
οδοστρώματος – πεζοδρόμων – πεζοδρομίων κατά τις
εορταστικές περιόδους Χριστουγέννων, Πάσχα και
όποτε άλλοτε κριθεί απαραίτητο βάσει των αναγκών
των δημοτών»

Σήμερα στις 30 Απριλίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου
ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την υπ’ αριθμ.
17720/24-04-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό
χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς
Συμβούλους την  24-04-2009.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ Δ.Σ., ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Δ.Σ.
Η Δ.Σ. κ. Δαμιανάκη Αγγέλα προσήλθε κατά τη συζήτηση του 5ου θέματος της ημερήσιας διάταξης
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην Λήψη απόφασης για τη μη
χορήγηση αδειών εκσκαφής οδοστρώματος – πεζοδρόμων – πεζοδρομίων κατά τις εορταστικές
περιόδους Χριστουγέννων, Πάσχα και όποτε άλλοτε κριθεί απαραίτητο βάσει των αναγκών των
δημοτών»

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 17960/27-04-2009 σχετικό έγγραφο της
Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η Υπηρεσία μας εντός των χωροταξικών της ορίων, είναι αρμόδια να χορηγεί άδειες
εκσκαφής οδοστρώματος οδού, πεζοδρομίου και πεζοδρόμου σε επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας,
οργανισμούς, νομικά ή φυσικά πρόσωπα.

Όπως είναι γνωστό, η εκτέλεση εργασιών εκσκαφής προκαλούν ιδιαίτερη όχληση στους
δημότες μας, μερικές από τις οποίες ενδεικτικά είναι : η δημιουργία του ίδιου του σκάμματος που
εμποδίζει σε πολλές περιπτώσεις την εύκολη πρόσβαση στην οικία τους, οι αποθέσεις των
προϊόντων εκσκαφής, η σκόνη, ο θόρυβος, η τροχαία κίνηση των μηχανημάτων που διενεργούν τις
εργασίες εκσκαφών.

Το γεγονός αυτό, σε συνδυασμό με την ανάγκη διευκόλυνσης της μετακίνησης του
αγοραστικού κοινού σε περιόδους όπως λόγου χάρη οι εορταστικές περίοδοι Χριστουγέννων,
Πάσχα, συνηγορεί στην ύπαρξη της δυνατότητας διακοπής χορήγησης αδειών εκσκαφής για
περιορισμένη χρονική με μέγιστη αυτή του δεκαπενθημέρου, μέσω ενημερωτικού ενυπόγραφου
εγγράφου από την Υπηρεσία μας.

Από την ισχύ του εν λόγω εγγράφου προτείνουμε να εξαιρούνται τα αιτήματα που αφορούν
έκτακτες ανάγκες όπως για παράδειγμα είναι η αποκατάσταση βλαβών δικτύων Ο.Κ.Ω.

Με βάσει τα ανωτέρω παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

                                            ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
 Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εγκρίνει την δυνατότητα διακοπής χορήγησης αδειών εκσκαφής για περιορισμένη χρονική

διάρκεια με μέγιστη αυτή του δεκαπενθημέρου, μέσω ενημερωτικού ενυπόγραφου εγγράφου από
την Τεχνική Υπηρεσία, για τη διευκόλυνση της μετακίνησης του αγοραστικού κοινού σε περιόδους
όπως λόγου χάρη οι εορταστικές περίοδοι Χριστουγέννων, Πάσχα,

Από την ισχύ της εν λόγω απόφασης εξαιρούνται τα αιτήματα που αφορούν έκτακτες
ανάγκες όπως για παράδειγμα είναι η αποκατάσταση βλαβών δικτύων Ο.Κ.Ω.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


